LINGQUA

1

8日电 中共中央政治 局常委、中央纪委书 记、中央反腐败协调 小组组长贺国强在日 前召开的中央反腐败 协调小组第22次会议 上强调,要认真贯彻 落实中央精神,全面 总结党的十七大以来 查办案件工作的成功 经验和有效做法,进 一步推动工作落实, 推进改革创新,始终 保持查办违纪违法案 件的强劲势头,坚定 不移反对腐败。

青仟编辑·施淑洪

贺国强指出,党 的十七大以来,在党 中央、国务院正确领 导下,各级党委、政府 和纪检监察机关坚决 贯彻中央关于反腐倡 廉的重大决策部署, 积极进取,扎实工作, 反腐倡廉建设取得新 进展新成效。坚持把 查办案件工作摆在突 出位置来抓,保持了

惩治腐败的强劲势头, 对腐败分子 不管涉及到谁,坚决查处,决不姑 息、决不手软,决不让任何腐败分子 逃脱党纪国法的惩处。据统计,从 2007年11月至2012年6月,全国纪检 监察机关共立案64万多件,结案63万 多件,给予党纪政纪处分66万多人, 洗嫌犯罪移送司法机关处理24万多 人,坚决查处了薄熙来、刘志军、许 宗衡等一批重大违纪违法案件。

等价换房免征契税

据新华社北京10月8日电 8 日,国家税务总局纳税服务司针对近 期纳税咨询热点进行了统一解答。

纳税咨询提出, 日常生活中发 生的房屋交换是否缴纳契税?纳税 服务司介绍,土地使用权交换、房屋 交换,交换价格不相等的,由多交付 货币、实物、无形资产或者其他经济 利益的一方缴纳税款。交换价格相 等的,免征契税。

涉嫌关说胁迫警员放人

台湾基隆市长遭起诉

据新华社台北今日电 针对台 湾基隆市市长张诵荣洗嫌为酒后网 打女警的女子说情,并以调职对办 案警员进行胁迫,基隆地方检察署8 日以妨害公务等罪起诉张通荣。

检方在起诉书中陈述, 廖姓妇人 9月14日晚因违规停车遭警方劝离 时,与警员发生口角,进而挥拳殴伤 王姓女警。其后,张通荣前往警方分 驻所,不但对着警员怒拍桌子,还威 胁称若不放人将把相关警员调职。在 此情况下,警方最终解铐放人。检方 经侦办后认定张通荣涉嫌触犯妨害 公务及纵放人犯等罪,同时以妨害公 务罪起诉殴打女警的廖女,以纵放 人犯罪起诉涉案的相关警员。

非新型冠状病毒

来港男童实为患流感

据新华社香港10月8日电 香港 卫生署卫生防护中心8日表示,涉及 一名来自沙特阿拉伯王国的4岁男童 的新型冠状病毒致严重呼吸系统病 的怀疑个案,证实为流感感染个案。

卫生防护中心发言人表示,中 心7日接获律敦治医院呈报该宗怀 疑个案后展开紧急调查,男童7日入 住玛丽医院接受隔离治疗,调查显 示男童出现上呼吸道感染症状,但 没有临床或X光化验证据证实他患 上肺炎。他现时情况稳定。

保定居民楼爆炸案疑犯投案

生产时引爆5万余雷管,死亡人数增至8人

河北省保定市官方8日晚通报 称,保定市南市区五尧乡东五尧村 尧和宁苑小区住宅楼6日下午发生 的爆炸案现场已经清理完毕,又清 理出5名遇难者遗体。至此,这起爆 炸案死亡人数增至8人。目前仍有 27 名伤者住院治疗。

三年前开始制雷管销售

通报称,这起爆炸案件犯罪嫌疑 人葛金水(男,38岁,河北唐县人)、 王芳(女.42岁,安徽临泉人)8日13 时许向安徽省阜阳市临泉县警方投 案。阜阳警方初步调查了解到,犯罪 嫌疑人葛金水,2009年和外甥及姨 弟三人开始制造雷管销售, 因销路有 限,三人将未销出的雷管堆放在保定 市一小区内的自家空置房内。10月6 日下午,该批雷管发生爆炸。

逃至临泉女友劝其投案

事发后,葛金水感觉非常害怕, 遂带着临泉籍女友王芳一路乘出租 车来到阜阳临泉, 在网上得知爆炸 产生的严重后果后, 向王芳道出真 相。在王的劝说下,葛金水于昨日上 午8时许到临泉县公安局投案。

综合新华社消息



■ 爆炸现场已经清理完毕



生产时不慎引爆雷管两同伙身亡

昨日,临泉警方称,爆炸因疑 犯葛金水表弟董涛、外甥葛少峰二 人在生产雷管的过程中, 不慎将雷 管引爆, 引发储存在房间内的其他 雷管、地下室内的废品及原料爆炸。

【案件经过】

据临泉县警方透露,2009年 葛金水伙同董涛、葛少峰(二人均 在爆炸事故中身亡)购买叠氮化钠

等原料生产雷管 用于煤矿开矿之 用。葛金水负责租房、购买原料,葛 少峰负责生产, 董涛负责销售。 2010年,三人经过多次试验,开始 在保定市南市区五尧乡东五尧村 尧和宁苑小区 18 号居民楼三单元 502 室生产。截至 10 月 6 日下午 爆炸发生时,该房间及地下室已储

存 10 大箱、50000 余枚雷管成品 及废品,以及大量的生产原料,

爆炸案发生时,不在现场的 疑犯葛金水一度逃往临泉, 在女 友劝说下投案。对此,昨日临泉民 警表示,王芳劝说男友投案,表现 得很不错,但"假如王芳参与生产 雷管,就有可能构成犯罪"

备降兰州南航客机重新起飞

编造恐怖信息者被刑拘

新华社乌鲁木齐10月8日电

(记者 贺占军 干涛)8日编诰航 班虚假恐怖信息者王某某当晚已 被公安机关抓获。备降兰州中川 机场的CZ680航班解除安全隐患 后干当晚22时45分重新起飞。

记者从新疆公安机关获悉,8

日下午CZ680航班备降兰州中川 机场后,经机场安检部门对乘客和 随机物品进行再次安检,排除可疑 人员乘机和危爆物品,并已于22时 45分起飞。编造虚假恐怖信息的王 某某被公安机关抓获,其对编造虚 假恐怖信息行为供认不讳。

目前,王某某已被刑事拘留, 案件正在讲一步审理中。

8日17时30分左右,由于接到 匿名恐怖信息,由乌鲁木齐飞往 北京的CZ680航班备降兰州中川 机场,机型为波音757,机上共载 乘客186人,机组人员10人。

河南温县警方通报公安局副书记击毙小偷事件

多次鸣枪示警嫌疑人仍袭警拒捕

近日,网传一偷窃电动车的男子在逃跑过程中,被河 南焦作市温县公安局党委副书记李世轩击毙。昨日下午, 温县警方对此案进行了详细通报,称这名男子多次作案, 在抓捕过程中袭警拒捕,民警多次鸣枪示警,嫌犯仍持砖 打砸民警头部,民警生命受到威胁才开的枪。

小偷驾车逃逸撞警车

通报称, 今年4月份以来, 温 县城区多次发生电动车、摩托车 被盗案件。经过侦查认定,其中的 几起为一男一女嫌犯所为。为尽 快侦破案件,温县公安局民警"双 节"期间在案件多发区域蹲点守 候、设卡盘查。

10月4日上午10时20分许,女 嫌犯在温县人民医院盗窃一辆三 轮摩托车,在逃跑时被民警当场 抓获。见同伙被抓,男嫌犯驾乘-辆四轮摩托,离开作案现场。民警 遂对其进行追捕。追捕过程中,一 辆警用摩托车被嫌犯撞倒,2名巡 警队员受伤。随后,2名上前抓捕 的民警又被其撞伤。负责现场组 织指挥的温具公安局党委副书记 李世轩,驾驶警车继续追捕。

随后,该嫌疑人多次驾驶车 辆挤撞追捕警车,李世轩多次用 警用扩音器喊话警告,均无果。在

追至陈家沟陈氏宗祠门前东西方

向路上时,李世轩向空中鸣两枪 警告, 但该嫌犯拒不停车仍然继 续挑窜.

袭警拒捕警察开枪自卫

当日10时35分许,该犯罪嫌 疑人驾车窜至陈家沟东牌坊北侧 时,弃车跳入路边一沟内。李世轩 和一名抓捕人员随即跳进沟内追 捕。该犯罪嫌疑人捡起砖头迎面 向抓捕人员砸去。李世轩见状向 空中鸣两枪警告,但该犯罪嫌疑 人却手持砖头向李世轩头部袭 来。李世轩躲闪不及倒在地上,该 犯罪嫌疑人持砖又扑向李世轩。

通报称,在生命安全受到威 胁,经鸣枪警告、口头警告无效的 情况下,为了制服该犯罪嫌疑人, 李世轩果断开了一枪将其击伤。 随后,抓捕人员将企图逃跑的嫌 疑人扑倒在地,但其负隅顽抗,卡 住抓捕人员的脖子, 抓伤抓捕人 员的手臂,继续袭警。李世轩及时

赶上,和抓捕人员共同将犯罪嫌

疑人制服。犯罪嫌疑人在讯谏送 往县人民医院抢救中死亡

经查,两名嫌疑人男子为王 某,1974年出生,周口淮阳人。女的 为张某.1965年出生, 隹作武陇人。 均为惯犯,自2010年以来,两人结 伙作案,流窜于焦作和新乡两地, 盗窃申动车和摩托车120余辆。

目前,案件正在讲一步调查中。

是否该开枪引起争议

7日,事件经媒体报道后,在 网上再次引发热议。

网友"庄稼人":现在的小偷 可以说得上是肆无忌惮,他们明目 张胆地盗窃受害人的财产,所以建 议从重处罚。如果追上去的是普通 百姓,只怕早被他一砖头砸死了。

网友"印刷工":小偷是社会问 题,他的危害性远没有抢劫那么严 重。小偷就是小偷,不是悍匪。社会 需要好的秩序,老百姓要遵守法律 法规,特权人群也要尊重人民赋予

作为事件的当事人、温县公 安局党委副书记李世轩说,看过 网友的评价后,他坚信一点,群众 的眼睛是雪亮的。嫌犯负隅顽抗, 才开枪将其打伤,枪打在其左腹 部,送医后才救治无效死亡

据《河南商报》《郑州晚报》

今年6岁的女童小如 (化名), 出生后一直都在 河南老家跟着爷爷奶奶生 活,直到今年8月中旬才来 到浙江乐清与打工的父母 团聚。不料,由于遭受"狼 爸"父亲的"管教",小如在 被体罚6小时后离开了人 世。记者昨日从乐清警方 了解到,"狼爸"涉嫌虐待 罪,已被刑拘。

小如的父亲张某今年 30岁,河南许昌人,是温州 乐清柳市某厂的电焊工。 张某和妻子安某育有一儿 一女,儿子今年3岁,女儿6 岁。今年8月中旬,女儿小 如从河南老家来到了乐清 和父母团聚。

据张某交代,10月5日 下午4时许,他下班回家看 见家中乱糟糟的, 地上有 小便的痕迹, 怀疑是小如 干的,但小如说不是,张某 大怒,脱下工作鞋打小如, 并将她推倒在地。看到女 儿不认错,他又拿起拖鞋 打,并让小如原地跑步,不

许停。妻子哭着上前劝阻,二 还发生争吵。张某铁了心要将女儿 教好。之后,他允许小如短暂地吃了 饭和读了课文,其余时间小如被罚 原地跑步,直至睡觉前。当晚11时30 分许,小如说肚子疼。不久张某发现 女儿大小便失禁、昏迷,赶紧和妻子 将孩子送往乐清市第三人民医院。 医生诊断小如已经死亡, 但他并不 信,决定带小如去市人民医院救治。

"坐上出租车后,眼见自己怀中 的女儿一动不动,我也知道女儿救不 活了,于是让司机送我们去永嘉乌牛 车站,想搭最近的一班车回老家。"张 某说。到了车站,张某走了一个多小 时的路,将女儿抱到附近的乌牛山 上,放在大树旁,自己回了家。

回家后,张某听说家里的亲戚被 派出所叫去问话。迫于压力,他来到 柳市公安分局自首。据民警介绍,当 晚接到医生报警称一个女孩身上多 处淤伤,怀疑是被虐待致死。 宗新

#